JIekmma 12

JlagbHeinme IpuaoXKeHnsl TeOpun
BbIY€TOB

12.0.1 Jlorapmdpmuyeckasi Ipon3BO/THAA

f'(2)
f(2)
pudmuneckoti npousdeodnoti ynkiun f(z) (neiicrsurensuo, (In f) = f'/f).

IIycrs dyuknus f(z) anamuruyana B obaactu 2. OyHKIMs Ha3bIBAETCS A020-

ﬂOI‘apI/I(i)MI/I“IeCKaH IIPOU3BOJHAA o6na;LaeT CJIe 1Yo M CBOMCTBOM

(f-9 _f9+f-9d f ¢
fg = fg T g (12.1)

TO €CTb J'IOFapI/I(l)MI/I‘IGCKaH IIPOU3BO/IHAs ITPOU3BEICHUA PaBHACTCA CyMMeE J'IOFapI/I(i)MI/I‘Ie-

CKUX IIPOU3BOJHEIX.

IIycre Tenepn f(z) — anamuruyeckasi B obsacT ) QyHKIMs, UMEIONAsT KOHETHOE
YUCI0 HyJI€l 21,...,%; KPATHOCTH N1, ...,n;. Ilo Teopeme 23 dyuxuuio f(z) MOKHO
3aIUCaTh B BUJIE

fE)=(z=z)" (2 = 2)" - g(2),

rie g(z) — aHanuruueckast GbyHKIUsI, He uMerorias Hyseil B obsactu ). Mcnosbsyst
cpoiictBo (12.1), BbraucauM JorapudMUIecKyo Npou3BoaHyo dyuknuu f(z):

fa) o m 96 (12.2)
f(z) z—-= z—zj  g(2)
B cayuae ecau f uMeeT KOHEYHOE YHCJIO IIOJIIOCOB P1,. .., Pk HOPAIKA M1, ..., My,

JIOFapI/I(i)MI/I‘IeCKaH IPOU3BOJAHAA IIPUMET BUJL

"(z m m (2
f(z) z—p1 z—pr  9(2)
rie g(z) — ananmruaeckast GyHKIMs, HE UMEIOMIAst MOTIOCOB B obtacTu (2.
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JIEKIINST 12. JIAJIBHEWIINE ITPUJIOZKEHW S TEOPUU BBIYETOB

[Mycrs f(2) — dbyukius, anamuTudeckas B 061acTH ), 338 UCKJIOYEHHEM KOHEYHOIO
TUCIIA TTOJTIOCOB, ¥ C ) — 3aMKHyTas1, KyCOIHO-TVIaIKast KpUBas 6e3 caMorepecedeHuit
7 He MpoXo/isias depe3 noJioca Gyakmun f. BBeném ciempyromume 0003HATECHNUST:
N(f,7v) — uucno myneit byuxnun f BHyTpH 7,

P(f,~) — uucno nomocos GyHKIUA f BHYTPH 7.

Teopema 38 I[lyctbs ¢pyHKIUsT f W KpHBAsT 7y YIOBAECTBOPSIFOT OMHUCAHHBIM BBIIIIE
yeaoBusiM. Torzma

1 [f(z)
— dz=N - P .
o) T2 (f,7) = P(f,7)
2l
Hoxaszameavcmeo. Ilycrb 21,...,z; — HyIH KPaTHOCTU N1,...,Mj, Pl,...,Dk —
[OJTIOCA TIOPSJIKA M1, . . . , Mg DYHKIUU f, HAXOJSIIIUECS] BHYTPH 7.

ITo (12.2) u (12.3) nosyuaem

fe o m oo e me g()
flz)  z—= z—z z—p z=pe 9(2)’
rae g(z) — rosomopduas yHKIms, He UMeromast myseil u mosocos. Torga *Z ((ZZ)) —
rojiomopdHast GyHKusa u 110 Teopeme Korru 8
/
z
/ J() dz=0
9(2)
5
Ucnonb3yst pasencTso (4.4), BBIBOAIM
f'(2) .
7d2227m(n1_|_..._|_n._m1_..._mk)7
/56 f
gl
YTO U 3aBepIIaeT JI0Ka3aTeIbCTBO. O

,ZLOK&S&HHOE yYTBep2KJJAeHNe IIO3BOJIAET JOKa3aTh CJACAYIOILYIO TeOpEMY.

Teopema 39 (treopema Pymme) Ilycrs f u g — romomopgubie dpyrkmum, v — 3a-
MKHYyTasl KyCOIHO-IVIaJKasl KpuBast 6e3 camomnepecedennii u | f(z)| > |g(z)| ams Beex
z € 7. Torma

N(f+g,7) = N(f,7)-
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Aoxazamenvcmeo. Ilo Teopeme 38 nmeem

(r(1+9))

f+g 1 F{1+
N(f+9.7) = 27Tz/(f+g) dz:% ( g dz=
¥ ¥ f(1+7)
g/
/f/ l (1+7? dz =
~ omi 2m 1—1—%
¥
1 / 1+%
- t o 1+ 4
s 7

[Tokaykem, ITO TOCTETHII WHTErPAT PaBEH HYJI0. 3aMEHUM MTEPEMEHHYIO W =

1+?EZ§ TOT 1A
En
/7fdz:/—dw.
1+% w
ol '

Konryp v = 1 + Ev% He obxomu Touky (. leficrBuTebHO, B CUJIy TOI'O, YTO

|g(z)/f(z)\ < 1 npu z € v xoutyp 7 neaMKOM cozepKuTest BHyTpH Kpyra B(1,1).
Canenmosarensuo 1/w anammruana BHyTpu u 1o Teopeme Komm 8 mnrerpasn pasen
HYJIIO.

B wurore nomyuaem tpedyemoe N(f + g,v) = N(f,7). O

IIpumep 31. Ckoavko nysel 6 edunuurom kpyze umeem dynrkyus h(z) = e* — 42" + 1,
2den=1,2,3,...7

Pewenue. Ilycts f(z) = —42" + 1, a g(z) = €*. Ha equnnanoit okpyxkHOCTH |2]| = 1
MMeeM IeN0YKY HEPABEHCTB

le*| = |e%e¥| =e* < el <3=|—42" —1<|—42" +1].
To ectb |f(2)] > |g(2)|. Pyuxiusa f(z) = —42" + 1 umeer n HysIedl B JUHITHOM KpyTe
(sro {/1/4). Cnenosarensuo, no teopeme Pymre dynkius h(z) = f(z2)+g(z) = e*—42"+1
HMeeT N Hy/leil B e JUHUTIHOM KpPyTe. A

ITpumep 32. Ckoavko KopHet umeem ypasHerue
at+z—e=0, a€elR, l<a<+oc0

6 snesoti noaynaockocmu Rez <07

Pewenue. Ilonoxum f(z) = a+ z, g(z) = —e*. 3amerum, 4ro f(2) UMeET TOJLKO OJUH
HOJIb: 2 = —Q.
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JIEKIINST 12. JIAJIBHEWIINE ITPUJIOZKEHW S TEOPUU BBIYETOB

B kauecTBe 3aMKHYTO# KPUBO#I BBIOEpEM MOTYOKPYKHOCTL C'p HEKOTOPOT'O PaJIyca
R > o+ 1, Haxondnyiocs: B JIEBO TOJIYIIOCKOCTH.

>

Y

st Beex Touek z € Cp MMeeT MeCTO CJIe/LYIONast IeI0UKa HePABEHCTB
la+z| > ||z —a| =R—a>1>e" =|—¢€*|

Canenosarennuo, |f(z)] > |g(2)| ana Becex z € Cr, n mo Teopeme Pyme f(z) + g(z)
MMEET CTOJBKO 2ke Hyseit, uto u f(z) Bayrpn Cr. B cuny npomssosnbaocTr R ypaBHeHne
a+ z — €* = 0 uMeer OJH KOPEHb B JICBOH IIOJIYILIOCKOCTH. A

C momotibio Teopembl Pyiite MOYXKHO TOJIYYIUTh POCTOE JTOKA3ATEIHCTBO OCHOBHOM
TeopeMbl anreopsbl: Beakutll mHozouaen cmenenu n umeem wa komnaexcrot naockocmu C
POBHO N KOPHET € YHEMOM UL KPATHOCTU.

Joxazameavcmeo. Ilycts Py(2) = ap2" + an_12" "1+ -+ + co, tae a, # 0. Homo-
xuM f(z) = apz" u g(z) = an—12""1 + -+ co.
[TockosbKy
z
O

Z—r00 g(z) ’

TO CyIIECTBYET Takoe 3HaueHue Ry, 9To mpw Beex |z| > Ry BBINOJHIETCS HEPABEHCTBO
£ ()] > lg(2)]-
CoruacHo Teopeme Pyiie, 510 03Hauaer uro Bo BesikoM kpyre B(0, R) npu R > Ry
(a ciemoBarenbHO U BO Beelt kommiekcHoil mwiockoctn C) dyukimm f(z) u Py(z) =
f(2) + g(2) umeror onuHAKOBOE KOJIMIECTBO HYJIEl ¢ yUEeTOM UX KPATHOCTH.
OueBusiHO, 4TO TOUKa 2z = 0 ABJIsIETCST HYJIEM TOpsiaKa n st byakuuu f(z) =
2™, DTO U 3aBEPIIALT JJOKA3ATETHCTBO TEOPEMBI. Il

Vopaxkuenne 18 ITouemy mnozounen P (z) ne umeem nyaeti 3a npedesamu kpyea
B(0,Ry)?
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